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стосовно питань повернення невикористаних препаратів до аптеки або правил 

їх знищення, у зв’язку з чим важливим є систематичне проведення 

спеціалістами аптек роз’яснювальної роботи щодо правильного поводження з 

фармацевтичними відходами з метою підвищення рівня соціальної свідомості 

та відповідальності громадян за збереження природних ресурсів.  

Висновки. Аналіз фактичної ситуації, яка склалася в аптечних закладах 

України, з неякісними ЛЗ, свідчить, що фахівцями практикується методи їх 

знищення, які не відповідають сучасним принципам поводження з 

фармацевтичними відходами. Зазначене підкреслює необхідність розробки та 

впровадження комплексу заходів щодо організації моделі ефективного 

поводження з ЛЗ, які не підлягають за будь-яких причин подальшому 

використанню.  
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Вступ. Управління асортиментом є однією з найважливіших функцій 

будь-якого підприємства. Саме від асортименту багато в чому залежить 

ефективність його роботи і успіх в цілому. 

Метою дослідження є аналіз широти асортименту дрібних, середніх та 

великих аптечних мереж (АМ) в Україні. 

Методики дослідження. В процесі дослідження було використано метод 

експертного опитування – були опитані 421 співробітника різних за розмірами 

АМ з різних областей України. 

Основний матеріал дослідження. Встановлено, що за широтою 
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асортименту дрібні, середні та великі АМ відрізняються вагомо (Kruskal‒Wallis 

H (2,42)=27.59, p=0.010–2<0.05, рис. 3.29). Для асортименту аптек, що належать 

до дрібних АМ, характерна наявність в середньому 3-4 тис. найменувань 

лікарських засобів (ЛЗ і ВМП). Половина аптечних закладів, які входять до 

складу АМ середнього розміру, мають в своєму асортименті від 3 до 5 тис. 

асортиментних позицій. Асортимент середніх АМ є вагомо ширшим у 

порівнянні з дрібними АМ (Mann‒Whitney U=7199.5, Z=–2.55, p=1.0710–

2<1.6710–2). Для аптек, які належать до великих і мега- АМ, в середньому 

характерна присутність в асортименті 4-5 тис. найменувань ЛЗ і ВМП, причому 

у 50% таких закладів широта асортименту варіюється від 3-4 тис. до 5-6 тис. 

найменувань. Великі АМ за широтою асортименту вагомо переважають середні 

(Mann‒Whitney U=10043, Z= –3.79, p=1.5210–4<1.6710–2), і дрібні (Mann‒

Whitney U=4097.5, Z= –4.70, p=0.310–5<0.02). 

Висновки. Таким чином, проаналізовано широту асортименту дрібних, 

середніх та великих АМ в Україні, що свідчить про значні відмінності у діапазоні 

середньої кількості асортиментних позицій в залежності від розміру АМ. 

  


